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Rozwigzania zadan
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Karta odpowiedzi

NR
ZADANIA ODPOWIEDZI

1 PP FF PE Ep
2 A B C b
3 A B C b
4 A B C b
5 Al A2 A3 B1 B2 B3
6 A B C b
’ AC AD BC BD
8 PP FF PF FP
9 A B C b
10 A B C .
1 PP FF PF FP
12 A B C b
13 A B C b
14 A B C b
15 A B C .
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Zadanie 16.  (0-2)

Krzysztof kupit bombonierke, czekolade i kwiatek. Bombonierka byta cztery razy drozsza niz
czekolada, a kwiatek o 3 zt drozszy od czekolady. Krzysztof zaptacit w sumie 45 zt. Ile kosztowata
bombonierka, czekolada, a ile kwiatek?

1p. — utozenie réwnania ( np. x — cena czekolady to 4x + x + x + 3 =45))
1p. — prawidtowe rozwigzanie réwnania

cena bombonierki — 28 zt

cena czekolady — 7 zt

cena kwiatka — 10 zt

Zadanie 17.  (0-3)

Ania przeczytata jednego dnia % lektury, a drugiego 20% pozostatej czesci. Zostato jej do

przeczytania jeszcze 180 stron. lle stron miata lektura Ani?

1p. — zapisanie wyrazen oznaczajgcych ilo$é przeczytanych stron kazdego dnia
1p. — zapisanie réwnania

1p. — prawidtowe rozwigzanie rownania i zapisanie wyniku.

Przyktadowe rozwigzanie:

x- ilos¢ stron

%x — ilos¢ stron przeczytanych pierwszego dnia

20% - %x —ilos¢ stron przeczytanych drugiego dnia

Zapisanie rownania:
(2 + 20% > ) =180
x 7x 0 7x =

x =315

Zadanie 18.  (0-3)

Tomek ma do szkoty 960 metréw, a droga zajmuje mu 12 minut. Na zajecia dodatkowe Tomek jezdzi
rowerem. Dojazd na nie zajmuje mu 18 minut, w czasie ktérych pokonuje 4,5 km. O ile procent
predkosé Tomka na rowerze jest wieksza, niz gdy idzie pieszo?

1p. - obliczenie obu predkosci

1p. - podzielenie predkosci rowerem przez predkosc¢ pieszo
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1p. - prawidtowe obliczenie procentu

960m

v, = 100%
720s
4500m

v, = 312,5%
1080s

Odp: 212,5%

Zadanie 19.  (0-3)

W prostokgcie ABCD, w ktorym boki sg do siebie w stosunku 3: 2, zaznaczono prostg, ktéra
podzielita kat BAD na dwa identyczne katy, i przecieta bok CD w punkcie E. Uzasadnij, ze odcinek CE
jest rowny potowie krétszego boku tego prostokata.

2a

A 3a B

1p. - zapisanie dtugosci bokdw prostokata z wykorzystaniem proporcji, np. jako 3ai 2a
1p. - zapisanie, ze tréjkat ADE ma katy 45°-45°-90°

1p. - zapisanie, ze |CE| = |CD| — |[DE| =3a—2a=a=% |AD|

Zadanie 20.  (0-2)

Kasia zapisata liczbe czterocyfrowa podzielng przez 11. Skreslita w tej liczbie cyfre jednosci i
otrzymata liczbe 169. Jaka liczbe czterocyfrowg zapisata Kasia?

1p. — znalezienie liczby podzielnej przez 11 bliskiej liczbie 1690, np, przez wykonanie dzielenia 1690 :
11 =153,6...,

1p. — pomnozenie czesci catkowitej wyniku dzielenia przez 11, np. 11 - 153 = 1683, a nastepnie
znalezienie szukanej liczby przez dodanie liczby 11, np. 1683 + 11 = 1694 (alternatywnie mozna
zaokragli¢ wynik dzielenia w gére do 154 i od razu uzyskac szukang liczbe
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Zadanie 21.  (0-2)

W projekcie architektonicznym zaplanowano daszek w ksztatcie trapezu prostokatnego nad wejsciem
do budynku. Na rysunku technicznym krétsza podstawa daszku ma dtugos¢ 6 cm, dtuzsze ramie ma

dtugos¢ 8v2 cm, a kat ostry wynosi 45°. Oblicz, ile metréw kwadratowych bedzie miata blacha
pokrywajgca daszek, jesli rysunek jest wykonany w skali 1:20.

1p. - ustalenie dtugosci dtuzszej podstawy i wysokosci trapezu
1p. - przeliczenie dtugosci wg skali

1p. - obliczenie pola trapezu

©

Wymiary na rysunku:
krétsza podstawa: 6 cm
dtuzsza podstawa: 14 cm

wysokos¢: 8 cm

Wymiary w rzeczywistosci:
krotsza podstawa: 120cm=1,2 m
dtuzsza podstawa: 280 cm =2,8 m

wysokos¢: 160 cm =1,6 m

Odp.: P =32000 cm?= 3,2 m?
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